

**414. Adolf Sonn, Ernst Hotes und Horst Sieg: Berichtigung**

(Eingegangen am 5. November 1924.)

In unserer Arbeit: „Synthetische Versuche in der Imidazol-Gruppe<sup>1)</sup>“ ist auf Grund der Angaben von J. Sarasin<sup>2)</sup> angenommen worden, daß in dem *N*-Methylchlorimidazol das Chloratom sich in Stellung 4 befindet. Es hat sich nun herausgestellt<sup>3)</sup>, daß dem Chloratom die Stellung 5 zukommt. Anstatt „-4-chlor-“ ist in den von uns beschriebenen chlorhaltigen Verbindungen demnach „-5-chlor-“ zu setzen.

---

<sup>1)</sup> B. 57, 953 [1924].

<sup>2)</sup> Helv. 6, 370 [1923].

<sup>3)</sup> Sarasin und Wegmann, Helv. 7, 713 [1924]; Balaban und Pyman, Soc. 125, 1564 [1924].

**Berichtigungen:**

Jahrg. 57, Heft 8, S. 1269, 110 mm v. o. und S. 1270, 123 mm v. o. lies: „Wärme-  
produktion“ statt „Wärmeabsorption“.

Jahrg. 57, S. 1270, 113 mm v. o. lies: „gelösten“ statt „ungelösten“.

Jahrg. 57, S. 1270, 120 mm v. o. lies: „ebenfalls“ statt „indessen“.

Jahrg. 57, Heft 10, S. 1966, Zeile 1 v. o. lies: „oder mit Taka-Diastase“ statt  
„oder Taka-Diastase“.